

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Следующий
в номере

ЧЕЛОВЕК
И ЗАКОН

Стр. 3.

В ПОМОЩИ

НУЖДАЮТСЯ МНОГИЕ

Нестабильная работа предприятий, низкая зарплата переводит все большее число сланцевчан в ранг малообеспеченных. На какую социальную поддержку они могут рассчитывать? Об этом мы попросили рассказать заместителя начальника управления по социальной защите населения Наталью Петровну АГАФОНОВУ.

(Продолжение на стр. 2).

ОТ ЖАРЫ ИЗНЫВАТЬ НЕ ПРИДЕТСЯ

На днях была свидетельницей такого разговора. Две молодые женщины, торгующие молоком от своих коровок на Большом городке, обменивались мнениями о своем житье-бытье. Говорили про маленькую зарплату их мужей, про растущие цены на все и вся, про дорогие билеты на автобус и даже лекарства, про детишек, про их учебу. А потом, поежившись от пронзительного ветра, одна спрашивает другую: «А как, тепло-то вам в Страпополье хоть обещают? Нам-то оять, скорее всего, придется мерзнуть. Хорошо еще, у нас дом родительский на краю деревни остался. Будем и зимовать там, благо дровами запаслись. Ну и дураками же мы были, забираясь в многоэтажку. Надо было лучше, пока все было дешево, свой большой дом строить...».

И такие разговоры сегодня — не редкость. Жители большинства сельских поселков, насытившиеся в прошлые зимы в своих благоустроенных, сварганных на городской лад квартирах, от несусветной холода, с содроганием ждут еще одной матушки-зимы. И самое главное, что и главы местных администраций, и руководители акционерных обществ не могут их заверить в том, что отопительная система нынче будет действовать безотказно. У них один ответ: «Будут деньги — будет и тепло. За просто так нам никто толку не отдаст».

И самое страшное, что в ответе этом огромная доля истины, в чем нетрудно убедиться из разговора, состоявшегося у меня на днях с начальником районного управления сельского хозяйства, заместителем главы администрации Л. Ц. МАЛАЦИНСКИМ. И это несмотря на то, что Леонид Цезарович, пытаясь хоть как-то успокоить сельчан, больше говорил о том, что сделано и что еще предпринимается городскими властями, сельскохозяйственным управлением и даже областным правительством для облегчения судьбы тружеников села, и как-то даже и мысли не допускал, что срывы в теплообеспечении в эту зиму возможны.

(Продолжение на 2-й стр.)

Горячий
телефон

2-35-74

16 до 17 часов

М. ЛЕБЕДЕВА: «Я живу на улице Загородная. Мы всегда подсказали белье в Кущевке, а теперь не можем. Вода стала мутной».

ОТВЕТ ИЗ КОМПЕТЕНТНЫХ ИСТОЧНИКОВ ДАЕТ РЕДАКЦИЯ.

Вода помутнела из-за очистки дна бассейна от донных иловых отложений. Как только закончатся работы по облагораживанию дна и берегов, муть исчезнет. Эта работа рассчитана на 10 дней.

Происшествие

Ртуть в детском саду

7 октября на территории детского сада № 4 была обнаружена ртуть. Собрано 40 граммов — сообщили в редакцию из милиции. За комментарием мы обратились к главному врачу санэпиднадзора Г. Н. Волкову.

«Ртуть была обнаружена работниками детского сада в углу территории сада, не посещаемой детьми. Они сообщили в милицию. Прибывшие на место сотрудники милиции часть ртути изъяли, затем сообщили в сан-

эпиднадзор. Елена Геннадьевна Никандрова, врач по гигиене детей и подростков, обнаружила еще некоторую часть ртути на месте. Остатки были соскоблены, место обработано окислителем. В ближайшие дни проведем исследование воздуха. Ситуация под контролем, повода для беспокойства нет. Единственное, разбираться придется с администрацией детского сада по поводу большого количества мусора на территории.

В. Чарушников с результатом 25 минут 37 секунд на пятом месте, шестое место у В. Кабанова. Он пробежал дистанцию за 26 минут 06 секунд.

Среди женщин на этой дистанции победительницей стала Галина Елизарова. Ее результат — 28 минут 32 секунды. На третьем месте — Наталья Салакова.

Мероприятие проводилось в целях популяризации бега на длинные дистанции, пропаганды занятий физической культурой и спортом, укрепления дружественных связей со спортсменами, любителями бега, повышения спортивного мастерства.

Победители и призеры соревнований были награждены призами и сувенирами.

За пирогами и чаем

Тепло, по-семейному, прошло в Большепольском клубе вечер, посвященный Дню пожилых людей. Больше тридцати пожилых жителей деревни собрались за праздничным столом. Заведующая клубом Е. В. Васильева и ведущая вечер З. А. Ножкина постарались, чтобы всем было весело и интересно. Для них звучали любимые песни, а дети, занимающиеся в кружке у Е. В. Васильевой, читали стихи для бабушек и дедушек, которые, в свою очередь, показали, что есть еще и «порох в пороховницах» — участвовали в конкурсах, пели. Вечер пролетел незаметно, доставив всем его участникам немало приятных минут.

«05» слушает...

По какому поводу чаще звонят в аварийную службу «05» наши сланцевчане? — такой вопрос мы задали старшему диспетчеру Т. М. Шишковец:

— В последнее время людей больше всего интересует, когда в городе будет тепло и появится горячая вода. Но это от нас не зависит,

поэтому мы ссылаемся на информацию из мэрии, которая была опубликована в газете. Еще спасают нас и просят о помощи, когда заливают квартиры и по поводу засорившейся канализации и другим вопросам. Чем можем — выручаем.

Новый сезон открыт

Тепло встречали горожане народный молодежный театр «БУМС», который поставил на сцене Дома культуры горняков 9 октября спектакль «Солнечный удар». Этим спектаклем театр открыл свой новый сезон. Спектакль поставила режиссер Л. И. Бобилева по пьесе А. Яковлева. Взрослым и детям понравилась эта веселая история о первой любви, где в жизни героя на протяжении всего действия происходят удивительные и фантастические события.

Открытый урок

Дом культуры горняков 12 октября в 18 часов проводит открытый урок, на котором будут представлены рок-группа «Фауст» и грандж-группа «Эйфория». Эти коллективы занимаются в Доме культуры меньше года, но уже уверенно заявляют о себе. Грандж-группу «Эйфория» жители города уже знают — она принимала участие в праздничном шоу, посвященном Дню шахтера.

Курс доллара США
на 10.10.95 года

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 4420 рублей, продажа — 4670 рублей.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 4400 рублей, продажа — 4700 рублей.

Вместо «02»

Из первых уст

Возможность поживиться за счет предпринимателей и руководителей частных предприятий быстро уяснили те, кто не хочет утруждать себя работой. В число жертв стали попадать и руководители муниципальных предприятий. Так, в подъезде своего офиса средь бела дня пострадал директор МП «Рынок» В. Н. Жукатанский. Неизвестный напал на него сзади с молотком. Директор получил несколько ударов по голове и считает, что еще легко отдался, могло бы быть и хуже. По его словам, причиной могло послужить то, что он требует на рынке порядка, а это не всем по нраву.

Уважаемые сланцевчане! Напоминаем, что уже 31 октября заканчивается льготная подписка на 6 месяцев 1996 года на газету «Знамя Труда»

В ПОМОЩИ НУЖДАЮТСЯ МНОГИЕ

(Начало на 1-й стр.)

— Я не буду касаться проблем безработных: такой человек встает на учет в центр занятости, получает пособие по безработице. Но сейчас и многие работающие в очень трудном положении. В основном за материальной поддержкой обращаются те, кто имеет детей. В 1992 году при районной администрации была создана комиссия по социальной защите населения, образован соответствующий фонд. Он формировался за счет средств городского бюджета, поступлений от предприятий, штрафов, взимаемых ГАИ. Поначалу средства на счет фонда поступали довольно стабильно, были перечисления и из области, и мы могли остро нуждающимся людям окказать материальную поддержку: кому — деньгами, кому — талонами на бесплатное питание, кому — продуктами наборами или одеждой.

Сейчас на счету фонда социальной защиты мизерные средства — 2 миллиона рублей. Нет давно поступлений ни от предприятий, ни из области — деньги поступают только из городского бюджета. В октябре мы вынуждены были отказаться даже от выдачи талонов на бесплатное питание. В сентябре их получали 65 человек, и за это мы заплатили почти четыре с половиной миллиона рублей. А на два миллиона что можно сделать? Бережем деньги на крайний случай, когда комуто понадобится экстренная помощь.

— Наталья Петровна, сколько семей стоит на учете как малообеспеченные?

— Около ста семей. Сейчас мы ставим на учет те семьи, где средний совокупный доход не превышает 70 тысяч рублей на человека.

— Получателей социальных пособий гораздо больше? Ведь здесь учитывается другое — имеет ли человек необходимый прожиточный минимум, и размер его гораздо выше 70 тысяч рублей?

— Да, это так. За второй квартал социальное пособие выплачено 7.726 человекам на сумму 379.147 тысяч рублей. Конечно, введение правительством области в январе прошлого года социального пособия во многом облегчило работу нашей комиссии — в основном сейчас обращаются по поводу получения пособия.

— Этот вопрос в компетенции комиссии по социальной защите?

— Да, право назначения социального пособия дано этой комиссии, и ее решение является окончательным. Сейчас мы не редко отказываем в назначении пособия. Почему? Во-первых, постановлением правительства области сокращен перечень категорий, имеющих право на получение социального пособия. Его могут получать дети до 16 лет из неполных и многодетных семей, дети-инвалиды, женщины, имеющие детей до 3 лет, одиночные неработающие инвалиды, одинокие пенсионеры, у которых доход не превышает прожиточный минимум, а также трудоспособные граждане, осуществляющие уход за инвалидами и пожилыми людьми старше 80 лет.

Определен круг граждан,

которые не имеют право на пособие. Это те, кто занимается крестьянским хозяйством или предпринимательской деятельностью, а также те, кто не оформляет получение государственных пособий, не встает в центр занятости, не оформляет получение алиментов.

— Наталья Петровна, а каков размер социального пособия?

— Максимальный — 20 тысяч рублей в месяц на человека. Пособие — это разница между прожиточным минимумом и реальным среднедушевым доходом.

— Не секрет, что некоторые получатели пособия пускают его на спиртное. Имеет ли комиссия по социальной защите право заменить денежную выплату на другие виды помощи?

— Да, такое право комиссия имеет. Сейчас на сельских получателей мы нередко перечисляем деньги под отчет руководителям волостей, и на них приобретаются продукты питания, одежда для детей. Некоторым за счет социального пособия оплачиваем пребывание детей в дошкольных учреждениях. Имеем право и поменять получателя пособия: если, к примеру, родители пьют, то пособие можем выплатить бабушке или другому близкому родственнику, который занимается воспитанием детей.

— Наталья Петровна, основные получатели социального пособия — это семьи с детьми?

— Это так. Среди получателей пособия практически нет пенсионеров — размер пенсий абсолютного боль-

шинства превышает прожиточный минимум. И хотя в последнее время происходят задержки в выплате пенсий, они не такие значительные, как задержки зарплаты на некоторых предприятиях города и района.

К тому же пенсионеры получают разные виды социальной помощи: в городе работает и герiatricкое отделение, и центр социального обслуживания, и отделение, обслуживающее одиноких престарелых.

Конечно, наличие всех этих служб и организаций оказывает весомую поддержку пенсионерам. К примеру, заплатив всего 30 тысяч рублей, отдающий в центре «Мир» в течение месяца получает здесь двухразовое питание, интересно проводит свой досуг.

После перевода герiatricкого отделения в больницу в Лучках здесь значительно улучшились условия. В палатах чисто, уютно, внимательный персонал.

— Наталья Петровна, решается ли вопрос об открытии в нашем городе дома ветеранов с постоянным проживанием в нем?

— Да, администрация района выделила под него помещение бывшего детсада № 8. Но нужно его переоборудовать, на это немалые средства требуются. Мы добиваемся финансирования из области, потому что город-

скому бюджету это «не по-тятнуть».

— Мы уже писали о необходимости открытия пункта по сбору вещей для малообеспеченных людей. Будет ли такой пункт?

— Будет, решаем вопрос о помещении. Но и сейчас в управлении социальной защиты принимают вещи для передачи их малообеспеченным семьям. В основном передаем одежду на село, особенно детскую одежду.

— Наталья Петровна, в сегодняшней беседе мы коснулись в основном вопросов социальной поддержки пенсионеров. Но сейчас в ней особенно нуждаются семьи с детьми.

— Бессспорно, семьи с детьми сегодня в самых сложных условиях. Наш отдел оказывает им посильную помощь — летом по бесплатным путевкам многие дети из малообеспеченных семей отдохнули в различных лагерях, дети-инвалиды съездили на отдых в лагерь Лужского района. Для детей из малообеспеченных семей сохраняются бесплатные горячие завтраки в школах. Это тема для отдельного разговора, и думаю, ведущий специалист по социальной защите семьи, материинства и детства Наталья Николаевна Кулинич продолжит его.

Беседу вела Т. КРЫЛОВА.

ОТ РЕДАКЦИИ: Мы планируем в октябре опубликовать полосу, посвященную проблемам семьи, и в дальнейшем выпускать ее ежемесячно. В первом выпуске будет опубликована и беседа с Н. Н. Кулинич. Мы приглашаем к сотрудничеству всех, кого волнуют проблемы воспитания детей, «выживания» семей в нынешних сложных условиях. В наших выпусках будут и консультации юристов, и ответы руководителей различных служб на вопросы родителей, и разнообразные полезные советы хозяйствам. Пишите о том, что вас волнует, интересует.

От жары изнывать не придется

(Начало на 1-й стр.)

— Леонид Цезарович, какова же, по Вашим оценкам, сегодня готовность сельских котельных к отопительному сезону?

— Если говорить в целом, то можно констатировать, что за исключением небольших недоделок, все сельские котельные в техническом плане готовы к запуску. Правда, есть определенные проблемы по теплотрассе в деревнях Новоселье и Старополье — они очень старые — однако и их уже подлатали. Другой вопрос — топливо. Сланцевое масло, которое сжигают в котлах всех котельных, очень дорогое, а средства у акционерных обществ весьма ограничены. Это несмотря даже на то, что на сегодня жилищное предприятие полностью расплатилось с ними за водоснабжение, очистку стоков, вывозку мусора и т. д.

— Но ведь сейчас хозяйствам дано право самим подыскивать более дешевое топливо.

— И им уже воспользовались руководители АО «Родина». Они переходят на мазут, производимый в Киршиах. Он дешевле. Даже с учетом транспортных расходов. Ну, а все остальные котельные, а это и в Старополье, и в Овсище, в Новоселье, в Гостицах, Загривье и РТС, остаются работать на сланцевом масле.

— А есть на сегодня хоть в одном из обществ хоть мало-мальский запас топлива?

— К сожалению, пока нет. Но и районная администрация, и областное правительство постоянно ищут пути выхода из этой сложнейшей ситуации. На прошлой неделе состоялись пере-

говоры с руководством АО «Завод «Сланцы». Утвержден график снабжения котельных сланцевым маслом. В ближайшие дни ожидается заседание областного правительства, где будет слушаться и этот вопрос. Надеемся, что на селе отопительный сезон начнется, как и в городе, в соответствии с распоряжением главы администрации.

— Леонид Цезарович, но помочь сельскохозяйственным АО в подготовке села к новому отопительному сезону сущили все с самой весны. Почему же только теперь об этом по-настоящему беспокоились?

— Это не совсем так. Деньги были обещаны на ремонтные работы. И они выделены. В целом по району это вылилось в 298 миллионов рублей. Распределяли их не по принципу: «Всем сестрам — по серьгам», а в соответствии с техническим состоянием котельных и финансовым положением АО. Скажем, если «Родине» выделили всего 30 миллионов рублей, поскольку у них и котельная помоне, и само хозяйство покрепче, то «Старопольскому» — 75 миллионов, «Агропромтехнике» — 45, «Сланцевскому» — 40, а «Авроре» — аж 94,6 миллиона, ибо там теплотрасса в полуразвалившемся состоянии. Замечу, что львиную долю этих средств, а именно 222,7 миллиона, выделила наша местная администрация.

— А котельные, на Ваш взгляд, надежно отремонтированы? Нельзя ждать от них какого-нибудь подвоха?

— Во всяком случае, ремонт всей отопительной системы нынче шел гораздо ор-

ганизованнее, чем прошлым летом. Да и надо заметить, что за предыдущие годы большую часть старых котлов удалось поменять на новые. Так, в Старополье из 4-х заменили 3, почти полностью обновлены котлы в Овсище, в Новоселье, в Загривье. И тем не менее, получиться целиком и полностью за бесперебойность теплоснабжения на селе я не смогу. Да и никто не сможет. Во-первых, неизвестно еще, что будет за зима. А во-вторых, все же в большинстве сельскохозяйственных АО котельные давно «отслужили свой век».

— И неужели нет у них никаких перспектив?

— Почему? Есть. В областную программу по реконструкции котельных и теплотрасс попали сразу два наших АО — «Старопольское» и «Осымское». А кроме того, прорабатывается сейчас и вопрос о передаче сельских на обслугивание специализированной организации, так сказать, одному лицу, что поможет и более грамотно эксплуатировать эти жизненно важные объекты.

— Леонид Цезарович, а если вернемся в сегодняшний день: так когда же начнет поступать тепло в сельские квартиры с централизованным отоплением?

— Тогда же, когда и в городские. В день, определенный главой администрации началом отопительного сезона. А на этот счет будет его особое распоряжение.

Беседу вела А. БЕДОВА.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

главы администрации Сланцевского района
Ленинградской области от 03.10.95 г. № 397-р

О содержании автомобильных дорог, улиц и внутридомовых территорий города Сланцы в зимний период 1995-96 гг.

В целях улучшения содержания автомобильных дорог, улиц и внутридомовых территорий в зимний период 1995-1996 гг. с 15.10.95 г.:

1. Руководителям предприятий: МП «Комбинат благоустройства города» — Пронину В. А., МП «Жилищное производственно-эксплуатационное предприятие» — Мещанинову В. Л. провести все подготовительные работы к зимнему содержанию улиц и внутридомовых территорий и обеспечить полную готовность снегоочистительной техники в хозяйствах.

2. Владельцам жилого фонда, руководителям предприятий, акционерных обществ всех форм собственности в период сильных снежных заносов и гололеда выделять специальную технику с водительским составом, ГСМ для расчистки и посыпки улиц и внутридомовых территорий по заявкам и с гарантией оплаты от МП «Комбинат благоустройства города» и МП «ЖПЭП», согласно приложению.

3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на зам. главы администрации А. В. Ильина.

Приложение

СПИСОК

предприятий, закрепленных за очисткой дорог на территории города

№№ Предприятия
п/п

1. АООТ «Завод «Сланцы»
2. АООТ «Ленинградсланец» — шахта «Ленинградская» — шахта им. С. М. Кирова
3. ТОО «СПК»
4. АОЗТ «Сланцевский цементный завод»
5. АОЗТ «Вика»

Объем работ

- Сланцевское шоссе, ул. Заводская
 - от шахты № 3 до ул. Ломоносова
 - Комсомольское шоссе маршрут № 11
 - маршрут № 5
 - дорога цементного завода маршрут № 7
 - дорога от поста ГАИ до Северо-западного специализированного монтажного предприятия.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Тематический выпуск «Знамени труда»

В течение нынешнего года в Сланцевском городском суде рассмотрено около 20 исков граждан к предприятиям по поводу взыскания заработной платы.

Много исков к кооперативу «Рубин», ТОО «Строительно-производственный комплекс», АООТ «Леском». По действующему законодательству заработная плата должна выплачиваться не реже одного раза каждые полмесяца (ст. 96 КЗоТ РФ). В случае задержки она должна индексироваться в соответствии с коэффициентом роста цен (ст. 811 КЗоТ). Нарушение этих положений закона дает возможность работнику обратиться за взысканием невыплаченных сумм в суд. Если при этом задержка заработной платы принесла ему физические или нравственные страдания, то он имеет право потребовать возмещения морального вреда. Обычно люди говорят о том, что длительная задержка заработной платы привела к серьезным денежным затруднениям, причинила нравственные страдания, и просят взыскать моральный вред в размере задержанной заработной платы. В законе не определен конкретный размер данных сумм для трудовых споров, он рассчитывается для каждого случая самим истцом и зависит от тяжести страданий.

В большинстве случаев требования истцов подтверждаются в суде во время судебного разбирательства, и иски удовлетворяются полностью или частично. Если решение не обжалуется сторонами, то оно вступает в законную силу через 10 дней после вынесения. Решение о взыскании заработной платы не более чем за один месяц приводится в исполнение сразу после вынесения.

Можно привести несколько примеров.

Николаев О. В. обратился с иском к ТОО «Сланцевское кабельное телевидение». Он не получал заработную плату с мая по декабрь 1994 года, просит взыскать ее с учетом роста цен. Ответчик иск признал частично, не согласился с индексацией заработной платы, так как Николаев, по его словам, часто болел и, кроме того, он является коммерческим директором ТОО и должен нести материальную ответственность за сложившееся тяжелое материальное положение как один из руководителей. Суд удовлетворил требования

ЗАРПЛАТА ЧЕРЕЗ СУД

истца и взыскал с товарищества заработную плату с индексацией в размере 2 393 995 рублей. Николаев просил также взыскать моральный вред в размере не выплаченной заработной платы, так как ее задержка ухудшила его здоровье. Суд, учитывая то, что Николаев является коммерческим директором и должен нести материальную ответственность за сложившееся положение в ТОО, удовлетворил это требование частично и снизил размер морального вреда до 1 миллиона рублей.

Махович А. Г. обратился в суд с иском к АО «Ленинградстрой» о взыскании заработной платы за период с августа по декабрь 1994 года и январь 1995 года с учетом роста цен и морального вреда в таком же размере. Суд удовлетворил требования истца и взыскал с АО заработную плату с учетом роста цен в размере 5 836 927 рублей и моральный вред в размере 4 095 330 рублей. Однако ответчик не приступил к исполнению решения. Тогда Махович обратился в суд с заявлением о наложении ареста на имущество АО, ссылаясь на то, что ответчик продаёт имущество другим предприятиям, но заработную плату выплачивать не намерен. Ответчик не явился в судебное заседание, суд признал доводы истца обоснованными и наложил на имущество АО арест, запретив какие-либо действия по его реализации.

Петрушевский И. П., Безрукова В. Ф., Ляхова П. П. и Колиостров Б. П. обратились с иском к кооперативу «Рубин». По решению суда в январе 1995 года с него была взыскана заработная плата с индексацией, кооператив заработную плату выплатил, но индексацию не провел, поэтому истцы требовали ее взыскать. Суд удовлетворил их требования и взыскал в пользу Петрушевского И. П. 1 026 560 рублей, Безруковой В. Ф. 441 005 рублей, Ляховой П. П. 264 627 рублей, Колиострова Б. П. 639 775 рублей.

ПОСЛЕ ТОГО, КАК РЕШЕНИЕ БЫЛО ВЫНЕСЕНО

Продолжить эту тему мы попросили старшего судебного исполнителя Сланцевского суда О. В. СЕМЕНОВУ.

Ольга Васильевна, каков механизм выполнения решения суда о выплате заработной платы?

После вступления в законную силу решения ответчику дается 5 дней для добровольного погашения. Если он этого не делает, судебный исполнитель направляет исполнительный лист в банк для взыскания с расчетного счета ответчика. Но так как большинство предприятий находятся в карточке и не могут погасить долг, то судебный исполнитель имеет право обратить взыскание на имущество

ответчика, то есть реализовать его и из полученных средств взыскать необходимую сумму. Если есть сведения о том, что ответчик не принимает мер к исполнению решения, хотя у него есть необходимые средства, но он их расходует для других целей, суд может наложить арест на имущество ответчика или его денежные средства, чтобы обеспечить исполнение своего решения.

Часто приходится это делать?

В последнее время все чаще. Мы действуем по прежней инструкции, где записано, что взыскание ущерба производится за счет взыскателя. Это положение недавно было подтверждено и специальным письмом из Управления юстиции Ленин-

градской области, однако средства на исполнение решения суда, скажем, об аресте имущества или его распродаже нам никто не выделяет.

— Каков же выход?

— Скажу откровенно, судебные исполнители работают на чистом энтузиазме. Мы, конечно, имеем формальное право направить счет на возмещение затрат взыскателям. Но ведь люди через суд получают не какие-то сверхдоходы, а свою заработную плату, иногда дожидаясь ее по несколько месяцев. На меры, связанные с дополнительными расходами, пока не идем. Но, конечно, сообщаем взыскателям об этих трудностях, просим помочь. Хотя недавно машину с мебелью,

которую вывезли с АО «Леском» для продажи в счет уплаты долгов, пришлось разгружать самим судебным исполнителям. На этой должности у нас только женщины.

— Вам нельзя не посочувствовать... А как проходит реализация арестованного имущества?

— Продается по балансовой стоимости через комиссионный магазин. Порой и надо бы «уходить» от этой балансовой стоимости, но на переоценку тоже нужны средства, а их нет.

— Как долго приходится ожидать фактического исполнения решения суда о выплате зарплаты?

— По-разному, это зависит от финансового состояния предприятия, которому

СУДЕБНАЯ ХРОНИКА

Иск В. Н. Бордака к Бауровым о взыскании ущерба, причиненного дорожно-транспортным происшествием.

23 февраля 1995 года на перекрестке ул. Кирова и ул. Ленина произошло дорожно-транспортное происшествие: автомашиной «Москвич-2140», принадлежащей Бауровым, наехала на автомашину ВАЗ-2107 В. Н. Бордака.

Истец просит взыскать расходы по восстановительному ремонту, которые складываются из стоимости восстановительного ремонта, потери товарного вида и оплаты услуг по составлению дефектной ведомости: всего 1 713 285 рублей. Кроме того, он просит взыскать с ответчика моральный вред в размере 2 миллиона рублей, так как в течение 2 месяцев был лишен возможности пользоваться машиной, а использует он ее как в личных, так и в служебных целях.

Ответчики отказались добровольно возместить ущерб и на судебном заседании пояснили, что не согласны с

ГРАЖДАНСКИЕ ДЕЛА

иском, так как считают, что не могли причинить тех повреждений, которые указал истец, так как его машина была лишь слегка задета. Ответчики считают, что предоставленные истцом документы не соответствуют действительности.

Суд, заслушав стороны и исследовав предоставленные документы, пришел к выводу, что требования истца обоснованы и подлежат удовлетворению: по постановлению начальника ГАИ, М. А. Баурова признана виновной в совершении наезда на автомашину В. Н. Бордака, и в момент составления схемы происшествия ответчики были согласны с ней и возражений не имели. По статьям 444, 445 Гражданского Кодекса РФ вред, причиненный истцу, должен быть возмещен в полном объеме ответчиками, так как он причинен по их вине; при определении размера морального вреда суд нашел возможным взыскать его в сумме 500 тысяч рублей.

Иск В. А. Клименко к В. А. Павлову о возмещении вреда, причиненного в связи со смертью кормильца.

В апреле 1994 года муж истицы получил в результате дорожно-транспортного происшествия тяжкие телесные повреждения, от которых в январе 1995 года скончался. В. А. Клименко осталась с двумя несовершеннолетними детьми одна и вынуждена была устроиться на работу, чтобы обеспечить семью. Павлов был признан виновным в дорожно-транспортном происшествии, из-за которого муж истицы получил телесные повреждения, от которых умер; истца просит взыскать с виновного ежемесячные выплаты на содержание детей и моральный вред в размере 15 миллионов рублей.

Павлов иск признал, заявив, что согласен выплачивать ущерб, но не согласен с размером морального вреда.

В соответствии со ст. 26 Правил возмещения вреда, причиненного повреждением здоровья, право на возмещение вреда имеют нетрудоспособные граждане, состоявшие на иждивении умершего. Иждивение детей предполагается и не требует доказательств. На каждого ребенка ежемесячно должно приходиться, в соответствии со ст. 27 Правил, сумма из расчета среднемесячного заработка за вычетом доли, которая приходит

предъявлен иск. Граждане, о которых говорит А. Пархоменко, деньги получили.

— Больше года приходилось кому-то дожидаться?

— Нет, такого не было. Но я хочу сказать, что к АО «Леском» уже, наверное, нет смысла предъявлять подобные иски. Там уже нечего продавать. Основные средства предприятия (цеха, оборудование) в уплату таких долгов продавать не положено, да нам и не под силу.

А готовая продукция, даже мебель из кабинетов уже вся вывезена. В таком же положении кооператив «Рубин», «Агродорстрой», СУ-322. Трудностей везде хватает, и работа судебных исполнителей тут не исключение.

Беседу вела С. ШИШКИНА.

Конкурс по продаже муниципального имущества

Комитет по управлению муниципальным имуществом Сланцевского района выставляет на коммерческий конкурс в виде закрытого тендера:

1. Имущество магазина «Надежда». Структурное подразделение МП «Техноцентр», расположено по адресу: г. Сланцы, ул. Ленина, 30. Площадь, арендуемая магазином на 1 этаже, — 493 кв. м, площадь подвального помещения — 487 кв. м. Помещение магазина сдается в долгосрочную аренду, после выкупа имущества новым собственником помещение может быть выкуплено согласно законодательству.

Численность работников магазина — 19 человек.

По балансу на 1 августа 1995 года:

1. Активы предприятия составили — 192502,8 тыс. руб.

в том числе:

— основные средства (за вычетом начисленного износа) — 21426,4 т. р.;

— запасы и затраты (за вычетом износа МБП) — 122,3 т. р.;

— убытки — 170954,1 т. р.

II. Расчеты и прочие пассивы, всего — 171076,4 т. р.;

— краткосрочные кредиты банков — 31143,0 т. р.;

— товары, работы и услуги — 73933,4 т. р.;

— расчеты с бюджетом — 66000,0 т. р.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

1. Начальная цена имущества магазина — 21,5 млн. руб. Оплата единовременная, в течение месяца со дня подписания договора купли-продажи, для трудового коллектива — льготы согласно законодательству.

2. Сохранение профиля магазина — торговля товарами народного потребления — постоянно.

3. Обеспечение сложившегося числа занятых и сложившихся социальных гарантий работникам магазина в течение одного года.

4. Запрещается перерыв в работе магазина более 2 месяцев после его продажи и суммарно 3 месяцев в течение календарного года.

5. Изменение графика работы магазина в сторону сокращения допускается только по согласованию с местной администрацией.

6. В течение месяца со дня подписания договора купли-продажи вложить инвестиции на покрытие задолженности магазина по балансу на момент передачи имущества покупателю.

7. Покупатель является правопреемником магазина «Надежда» и отвечает по обязательствам выкупленного им магазина.

Критерием выявления победителя конкурса является цена покупки. Сумма залога — 21,5 млн. руб.

II. Имущество магазина «Луч» (структурное подразделение МП «Техноцентр»), расположено по адресу: г. Сланцы, ул. Ломоносова, 27. Площадь, арендуемая магазином, — 57,4 кв. м. Помещение магазина сдается в долгосрочную аренду, после выкупа имущества новым собственником помещение может быть выкуплено согласно законодательству.

Численность работников магазина — 3 человека.

По балансу на 1 августа 1995 г.:

1. Активы предприятия составили — 100433,7 т. р.

в том числе:

— основные средства (за вычетом начисленного износа) — 14365,2 т. р.;

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 12 ОКТЯБРЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00 — Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15 — Новости. 9.15 — «Тропиканка». 10.05 — Футбол. Отборочный матч чемпионата Европы. Сборная России — сборная Греции. 2-й тайм. 10.50 — Клуб путешественников (с сурдопереводом). 11.40 — Смак. 12.10 — Телерадиокомпания «Мир». 12.50 — «Сокровища Агры», х. ф. 2-я серия. 14.05, 2.20 — «Ставка больше, чем жизнь». 15.20 — Мультсериал. 15.40 — Лего-го. 16.10 — Тин-тоник. 16.35 — «Элан и ребята». 17.05 — Рок-урок. 17.30, 1.50 — Семь дней спорта. 18.20 — «Тропиканка». 19.10 — Час пик. 19.35 — Лотто «Миллион». 20.00 — Один на один. 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.50 — «Несколько дней из жизни И. И. Обломова». 0.25 — Музобоз. 1.05 — «Твин Пикс».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 — Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Требуются... Требуются... 8.30 — Звезды говорят. 8.35 — Ритмика. 8.50 — Останутся в памяти.. 9.40 — Телегазета. 9.45 — Крестьянский вопрос. 10.05 — «Санта-Барбара». 11.20 — Милицейская хроника. 11.30 — Торговый дом. 11.45, 17.50 — Мультсериал. 12.10 — Клип-антракт. О. Ходчинская. 12.15 — Новая линия. 12.30, 14.20 — Деловая Россия. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Компас «Роста». 17.20 — Новая линия. 18.15 — Никто не забыт. 18.20 — Непопулярная тема. 18.35 — Я — лидер. 19.05 —

— запасы и затраты (за вычетом износа МБП) — 151,1 т. р.;

— убытки — 85917,4 т. р.

2. Расчеты и прочие пассивы, всего — 60 млн. руб.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

1. Начальная цена имущества магазина 15 млн. руб. Оплата единовременная, в течение месяца со дня подписания договора купли-продажи, для трудового коллектива — льготы согласно законодательству.

2. Сохранение профиля магазина — торговля товарами народного потребления — постоянно.

3. Обеспечение сложившегося числа занятых и сложившихся социальных гарантий работникам магазина в течение одного года.

4. Запрещается перерыв в работе магазина более 2 месяцев после его продажи и суммарно 3 месяцев в течение календарного года.

5. Изменение графика работы магазина в сторону сокращения допускается только по согласованию с местной администрацией.

6. В течение месяца со дня подписания договора купли-продажи вложить инвестиции на покрытие задолженности магазина по балансу на момент передачи имущества покупателю.

7. Покупатель является правопреемником магазина «Луч» и отвечает по обязательствам выкупленного им магазина.

Критерием выявления победителя конкурса является цена покупки. Сумма залога — 15 млн. руб.

Конкурс проводится по результатам вскрытия конвертов с предложениями покупателей в их присутствии.

К участию в конкурсе допускаются юридические и физические лица, признанные в соответствии с законодательством покупателями, своевременно подавшие заявку на участие в конкурсе и другие необходимые документы и внесшие в установленном порядке сумму залога в размере начальной цены приватизируемого объекта на расчетный счет продавца (Комитета по управлению муниципальным имуществом Сланцевского района) № 609314 МФО 181651 в Сланцевском филиале АООТ ПСБ.

Для участия в конкурсе в адрес продавца необходимо представить следующие документы:

— заявку на участие в конкурсе по установленной форме;

— предложения в письменной форме по цене покупки, запечатанные в конверте;

— копию платежного документа, подтверждающего внесение залога на р/с продавца.

Юридические лица дополнительно представляют заверенные нотариусом или органом, осуществлявшим регистрацию, копии учредительных документов.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе — в течение двух недель со дня опубликования данного сообщения в печати.

Вскрытие конвертов с предложениями участников конкурса состоится 26 октября 1995 г. в 10 часов в помещении Комитета по управлению муниципальным имуществом Сланцевского района по адресу: г. Сланцы, пер. Трестовский, 6, расчетный счет продавца 609314 МФО 181651 в Сланцевском филиале АООТ ПСБ г. СПб, номер контактного телефона 2-28-71.

Конкурсная комиссия.

Ваш партнер. «Российские железные дороги». 19.25 — Музыка всех поколений. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — Маски-шоу. 22.05 — Прогноз погоды. 22.10 — Моя Россия. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомаг. 23.40 — Торговый дом.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 13.00, 15.30, 19.45, 22.45 — Информ-ТВ. 13.10 — Стиль жизни. 13.25, 21.20 — Музыкальный момент. 13.30 — «Немецкая волна». 13.45 — Мультфильм. 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Мануэла». 15.20 — Советы садоводам. 15.40 — «Воспитание жестокости у женщин и собак», х. ф. 1-я и 2-я серии. 18.00 — Футбол. Баскетбол. 20.10 — Большой фестиваль. 20.25 — Телебиц. 20.30 — «Мануэла». 21.25 — Телемагазин. 21.30 — Театральный фестиваль в Белостоке. 22.10 — Встреча с Андреем Косинским. 23.00 — Спорт. 23.20 — Фильм-балет.

ПЯТНИЦА, 13 ОКТЯБРЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00 — Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20 — Новости. 9.10 — «Тропиканка». 10.00 — Один на один. Ведущий — А. Любимов. 10.40 — Утренняя звезда. 11.25 — Пока все дома. 12.10 — Телерадиокомпания «Мир». 12.50 — «Двадцатый век начинается», 1-я серия. 14.05, 2.35 — «Ставка больше, чем жизнь». 15.20 — Мультсериал. 15.40 — Новая реальность. 16.05 — Фильм-сказка. 18.20 — «Тропиканка». 19.10 — Дикое поле. 19.25 — Человек и закон. 19.55 — Полье чудес. 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.45 — «Родня», х. ф. 23.30 — Взгляд.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИИ И ЧАСТНЫХ ЛИЦ!

Гатчинская фирма «Интер-ЛТД» производит продажу основных продуктов питания с доставкой на место в любую точку района мелким оптом по следующим ценам:

мука — 2500 руб. за 1 кг,

сахарный песок — 3700 руб. за 1 кг и другие товары.

Принимаются заявки от мешка по следующим телефонам: (271) 21-461, 36-614.

3-2

Вести с разных широт

ПО УЛИЦАМ СЛОНА ВОДИЛИ...

оказался плохим человеком.

«ДАВИЛ БЫ Я ЭТИХ БУМАГОМАРАК!...»

В Индонезии объявился свой почти что гоголевский «городничий». «Не вздумайте сочинять пасквили обо мне или его превосходительстве губернаторе, а то выброшу всех вон из города, а дома ваши сровняю с землей и высажу деревья», — заявил на днях оставшийся журналистской братии мэр восточнояпонского города Сурабая некий Сумоправиро. «У меня в руках вся власть, я здесь босс — и точка», — изрек городской голова. Оказывается, «отца» города взбесили появившиеся в местной печати очернительские, на его взгляд, замечания в адрес своего непосредственного начальника — губернатора. Скандалные угрозы «стереть в порошок бумагомарак» дошли, однако, до ушей министра внутренних дел. Главный блюститель правопорядка проявил демократизм — обещал объявить городничему строгий выговор.

ИТАР-ТАСС.

Следующий номер газеты выйдет 13 октября с. г.

Организую поездку за автомобилями в Финляндию. Возьму в аренду машину с водителем. Телефон 22-516 с 21 до 22 часов.

3-2

Продается дом в Больших Полях, 20 соток земли. Справка: г. Кингисепп (275) 3-36-55 после 19 часов.

2-2

Коллектив газогенераторного цеха АО «Завод «Сланцы» выражает глубокое сожаление родным и близким по поводу скоропостижной смерти старейшего работника цеха ЧАЙКИНА Николая Егоровича.

— Требуются... Требуются... 8.30 — Звезды говорят. 8.35 — Торговый дом. «Ле Монти». 8.50 — Ритмика. 9.05 — «Свидетельство красотой», д. ф. 9.35 — Антракт. Л. Успенская. 9.40 — Телегазета. 9.45 — Крестьянский вопрос. 10.05 — «Санта-Барбара». 11.20 — Милицейская хроника. 11.30 — Торговый дом. 11.45 — Мульти-пульти. 12.15 — Новая линия. 12.30, 14.20 — Деловая Россия. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Продленка. 16.50 — Месяцеслов. 17.20 — Новая линия. 17.35 — Первенство мира по шахматам. 17.50 — Дисней по пятницам. «Зорро», х. ф. 19-я и 20-я серии. 18.45 — Клип-антракт. В. Цыганова. 18.55 — Вестник моды. 19.25 — Правительственные будни. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — Астрология любви. Сергей Рогожин. 22.00 — Прогноз погоды. 22.05 — «К-2» представляет: САС. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомаг. 23.40 — «Ювелирная лавка», х. ф. 1.15 — Равликательная программа.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 13.00, 15.30, 19.30, 22.45 — Информ-ТВ. 13.10 — Стиль жизни. 13.25, 20.45 — Музыкальный момент. 13.30 — «Немецкая волна». 13.45 — Мультфильм. 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Мануэла». 15.20 — Советы садоводам. 15.40 — Фильм-балет. 17.00 — Сказка за сказкой. 18.00 — Ленинградская областная телекомпания. 19.00 — Телемагазин. 19.05 — Телебиц. 19.10 — Большой фестиваль. 19.50 — Спортивные новости. 20.00 — «Мануэла». 20.50 — Мультфильм. 20.55 — «Обещание счастья», х. ф. 22.00 — Телеслужба безопасности. 22.10 — Штрихи к портрету. 23.00 — Спорт. 23.15 — «Мечта Руби», х. ф.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.